
 



 









 















 

























 



 















 







 







 





 











 















 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 







 



 

























 











 





 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

PRILOG 7 
 
 
 

TEHNIČKA RJEŠENJA STANDARDNIH TABLI ZA OZNAČAVANJE VRSTE I 
KATEGORIJE OBJEKATA 

 
TEHNIČKE SPECIFIKACIJE TABLI ZA: 
 

I. Ugostiteljske objekte: hotel i slični objekti (turističko naselje, motel, pansion, eco 
lodge i wild beauty resort), integralni (udruženi) hotel, turistički rizort, kamp i 
nacionalne restorane: 

 
Materijal za izradu table: 
Aluminijum u obliku ploče debljine 2 mm, zaštićen metodom eloksaže u boji mat srebra; 
 
Materijal za izradu slova: 
Polirani graverski mesing u obliku ploče; 
 
Materijal za izradu zvjezdica: 
Legura cinka. 
 
Način izrade table: 
 
Tabla veličine 300 x 250 mm (30 x 25 cm), isijeca se iz osnovne eloksirane Al ploče, zatim se 
metodom dubokog graviranja na tabli gravira natpis resornog Ministarstva. 
Tabla na sebi ima zaštitni hologram u obliku grba Crne Gore. 
Hologram se radi na CNC pantografu metodom grebanja i mora da bude jasan sa svim 
potrebnim detaljima državnog grba. 
Gravirani natpis se popunjava crnom bojom kako bi bio jasan, uočljiv i čitljiv. 
 
Slova su izražena od poliranog graverskog mesinga oznake MS 56, debljine 1mm metodom 
isijecanja iz osnovne ploče na CNC pantografu. 
Prvo slovo u nizu na sebi ima ugraviran natpis „Montenegro“ dubine 0,4 mm. 
Natpis se popunjava transparentnom tamnoplavom epoksilnom bojom. Slova su galvanski 
zaštićena, vrsta zaštite je hromiranje. 
Zvjezdice su izražene od legure cinka metodom centrifugalnog livenja. Zvjezdica sa donje 
strane ima uliven vijak M3 dužine 4 mm. Zvjezdica je površinski zaštićena metodom 
galvanske zaštite, vrsta zaštite je hromiranje. 
U donjem dijelu table, foto impakt printerom, diskretno i poluvidno nanosi se serijski broj, 
koji sadrži i svoju zaštitu od kopiranja. 
Aluminijumska tabla se na objekat pričvršćuje pomoću 4 vijka sa nosačima i zaštitnom 
kapicom. 
Kapica je takođe zaštićena galvanskom zaštitom, vrsta zaštite je hromoranje. 
 

II. Ugostiteljske objekte: soba, turistički apartman, turistički apartmanski blok, kuća, 
restoran i gostionica: 

 
 
 



 

Materijal za izradu 
 
Plastična masa u obliku ploče sa podlogom sive boje, presvučena efekt folijom srebrnasto 
bijele boje. Ukupna debljina ploče je 1,6 mm, a debljina efekt folije 0,3 mm. 
Materjal je certifikovan od strane proizvođača materjala za spoljnu upotrebu, otporan na 
dnevnu svjetlost, stabilan na UV zračenja, vremenske uticaje i tekuće održavanje. 
 
Način izrade: 
 
Tabla veličine 250 x 200 mm (25 x 20 cm), isijeca se iz osnovne ploče, a zatim metodom 
dubokog graviranja na CNC pantogramu izrađuje se željen/zadani /natpis. 
Dubina gravire iznosi 0,4 mm kako bi u potpunosti bila odstranjena efekt folija na mjestu 
gravure i ista bila čista i jasna. 
Tabla na sebi ima zaštitni hologram u vidu amblema i imena opštine. 
Hologram se radi na CNC pantogramu, metodom preciznog grebanja i mora da bude jasan sa 
svim potrebnim detaljima državnog grba. 
 
Zvjezdice se izrađene od legure cinka metodom centrifugalnog livenja. 
Zvjezdica je površinski zaštićena metodom galvanske zaštite, hromiranjem. 
U donjem dijelu table, foto impakt printerom, diskretno i poluvidno nanosi se serijski broj, 
koji sadrži i svoju zaštitu od kopiranja. 
Tabla se na objekat pričvršćuje pomoću 4 vijka sa nosačima i zaštitnom kapicom. Kapica je 
takođe zaštićena galvanskom zaštitom, vrsta zaštite je hromoranje. 
 

____________________



 

PRILOG 8 
 

GRAFIČKA RJEŠENJA STANDARDIZOVANIH TABLI  
ZA OZNAČAVANJE VRSTE I KATEGORIJE OBJEKATA 

 
 

   
 

  
 
 

   
 

  
 



 

   
 

  
 
 

  
  

  
 
 

  
 



 

   
 

  
 
 

   
 
 

   
 
 

  
 
 



 

  
 

  
 
 

   
 

  
 
 

   
 



 

  
 
 

   
 

  
 
 

   
 
 

  
 
 



 

   
 

  
 
 

 
 
 

 
 
 

   
 



 

  
 

   
 

  



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 


